RABE@ WERK Ersatzteilliste

7 56 12 43 '

8416

Rotor SR 250,300,400
Baureihe 1,2,3,4,5
01.94




2 Gerdtetyp. Rotor SR 250,300,400 Baureihe 1,2,3,4,5
—
lz;‘f— Bestell- Nr. %"ﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/-re”
1]8415.13.00 |1 | Turm
2 14716.37.00 |1 | Typenschild SX-4 6405.01 -2
" | 1476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
3 18405.00.19 |1 | Bugel
4 18418.00.04 [1 | Vorstecker BTB-40
516333.02.00 |1 | O.L.-Stock Kat. II, DTB-112x87 kpl.
516333.10.00 |1 | O.L-Stock Kat. Il, DTB-112x35 kpl.
6 14716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 18415.15.01 1 | Zapfwellenschutz
8 | 934D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
9 18413.57.01 1 | Dreipunktachse Kat. i
9 |8413.57.03 |1 .| Dreipunktachse Kat. Il -kurz-
9 |8413.57.02 |1 | Dreipunktachse Kat. Il
10 | 8415.73.01 1 | Anschlag -links-
10a| 8415.73.02 |1 | Anschlag -rechts- | 1 Boureihe 1
10b| 8415.74.01 1 | Anschlag -links-
10c| 8415.74.02 1 | Anschlag -rechts~
11 | 8415,16.00 |2 | AnschluBstick
12 {8415.72.01 1 | Turmhalterung -links-
12 | 841572 .02 |1 | Turmhalterung -rechts-
13 {8415.25.12 |1 Tragrahmen fur Rotor SR 250
13 |18415.25.13 1 | Tragrahmen fiir Rotor SR 300
13 {8415.25.14 1 | Tragrahmen fur Rotor SR 400
14 |931D2085N 2 | 6-ktschr. M 20x85 DIN 231-10.9
15| 931D2065N | 2 | é-kischr. M 20x65 DIN 931-10.9> M, =580 Nm
16 931D20100N |2 | é-ktschr. M 20x100DIN 931-10.9
17 {980DV20N 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-10
18 |8413.00.34 2 | Distanzplatte
19 {933D1235N 4 | 6-ktschr. M 12x35 DIN 933-10.9
20 |931D1245N | 2 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-10.9 M, = 120 Nem
21 |933D1230N |2 | 6-ktschr. M 12x 30 DIN 933-10.9
22 |931D1275N |4 | 6-kischr. M 12x 75 DIN 931-10.9
23 | 980DVI2N 12 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
24 | 8415.00.30 | 2 | Gegenlasche 01.94




Gerdtetyp: Rotor SR 250,300,400 Baureihe 1,2,3,4,5 3
—
f,’lf" Bestell - Nr. gﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/- el
25 {933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8, Mq=210 Nm
26 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
27 [ 8415.76.05 |1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor SR 250
27°18415.76.06 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor SR 300 ab Br. 1
27 | 841576 .07 1 | Tragrohr -rechts- fur Rotor SR 400
28 [8415.00.12 |2 | Dichtung
29 | 933D1230MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x30 DIN 933-12.9}
Mg =145 Nm
30 | 933D1235M | 8 | é-kischr. M 12x35 DIN 933-12.9
31 | 980DV12M 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
32 |1 8416.07.00 |1 | Seitenplatte
33| 8415.70.04 |1 | 5chutzhaube fir Rotor SR 250
33| 8415.71.07 |1 | Schutzhaube fur Rotor SR 300 ab Br. 1
33 | 8415.71,02 |1 | Schutzhaube fyr Rotor SR 400
34 |8415,18.00 |2 | Bodenklappenhalter
35| 8415.21.05 | 1 | Bodenklappe -links- ]} tor Rofor SR 250
35| 8415.21.12 | 1 | Bodenklappe -rechts-]
35|8415.21.06 |1 | Bodenklappe -links-
35(8415.21.13 |1 | Bodenklappe -rechrs-} fur Rotor SR 300
35| 8415.21,07 |1 | Bodenklappe -links-
35| 8415.21.14 |1 | Bodenklappe -rechts-} fur Rotor SR 400
36| 8415.12.02 | 2 | Haltebolzen fur Typ 250
36 |8415.12,03 |2 | Haltebolzen fur Typ 300
36 |8415.12.04 | 2 | Haltebolzen fur Typ 400
37 | 933D1030NVH 2 | Verbus=Plusschr. M 10x30 DIN 933-10.9 , M, = 69 Nm
38 | 931D1265N | 2 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-10.9, Mg =120 Nm
39 | 980DVI2N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
40 | 8415.23.00 |2 | Gabelstuck 01.94




( Gerdtetyp:  Rotor SR 250,300,400 Baureihe 1,2,3,4,5
%fi- Bestell- Nr. i’cjﬂf Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; % el
41 | 933D1240N 2 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
42 { 980DV12N 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
438405.12.08 |2 | Griff T8-12x70
44 18405,12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
45| 8415.22,.00 |2 | Federstange
46 | 931D1660PA | 2 | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8 -verzinkt-
" 1980DV16PA | 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 -verzinkt-
47 1 4343.20.00 |6 | Druckfeder DF- 169
48 | 7513.00.06 | 6 | Scheibe C-22
49 [8415.00.07 | 2 | Spindellager
50 [4345.26.00 2 | Druckfeder DF-173
52 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
53 | 8416.00.06 |1 | Schutzblech
54 | 8416.13.00 |1 | Kufenverstellung
55 1933D1235NVP| 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 938-10.92, Ma =120 Nm
56| 8416.12,00 |1 | Kufenhalterung I
57 | 933D1235P 2 | 6-kischr. M 12x35 DIN 933-8.8 , Mg =86 Nm
58 | 980DV12P 10 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
59 18415.30.02 1 | Schleifkufe -links-
60 | 933D1645p 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8 , My =210 Nm
61 | 8415.00.09 | 2 | Stelleiste
62 |8415.00.08 |2 | Bolzen @ 16x52
63 | 1481 D630 4 | Spannstift 6x30 DIN 148l
64 18415.31.00 |1 | Schleifkufe -rechts-
65 18416.38.03 |1 | Verschleifischutz -links-
66 | 8416,38.01 1 | Verschleifischutz -rechts-
67 |2700.26.05 |4 | Senkschr. M 12x35-10.9 } Mg = 120 Nm
" 1980DVI2ZN 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
68 | 8415.00,31 1 | Seitenschuiz
69 | 933D1020N 2 | 6-kischr. M 10x20 DIN 933-10.9
70 | 127DAI10 2 | Federring A 10 DIN 127
71| 8415.,50,03 | 2 | Beinschutz fur Typ 250
71/8415.50.04 | 2 | Beinschutz fur Typ 300
71| 8415.50.05 | 2 | Beinschutz fur Typ 400
72| 6241.29.01 | 4 | Schraubband MC-12x93x105 0194




8416

Rotor SR 250,300,400
Baureihe 5

01.94



Rotor SR 250,300,400 Baureihe 5

6 Gerdtetyp:
iy
f/ff- Bestell- Nr. Geri;fr/. Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. kfga/ il
1 |8416.01.01 1 | Getriebegehtuse
' 7,5 | Getriebesl
2 |8416.01.07 |1 | Be-und EntiUftungsfilter mit Mefstab
3(8132.04.02 |1 | O-Ring OR 16x2,5
4 |8416.01.06 |1 | Gehdusedichtung
518416.10.00 |1 | Gehtiusedeckel
6 [933D1020NVP| 4 | Verbus-Plusschr. M 10x20 DIN 933-10.9, Mq = 69 Nm
7 |7604DA1815R |1 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
8 [7603DA182215C 1 | Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu
9| 8411.08.14 |2 | Distanzbuchse
10 | 720D30210 3 | Kegelrolienlager 30210 DIN 720
12 18416.08.03 |1 | Antriebswelle 521 Ig. fur Durchtrieb
13| 8404.46.04 |1 | Laminum-Ring 1x80x90
1418411,08.03 |1 Gehdusedichtung D 90,5xD 130
15| 8404.22.02 |1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
16| 8411.,08.10 |1 | VerschiuBkappe NW-22
17 {933D1035NVP|10 | Verbus-Plusschr. M 10x35 DIN 933-10.9 , Mg = 67 Nm
18| 8416.01.04 |1 | Ritzelwelle 373 ig.
19| 8416.01.02 |1 Kegelrad Z 14 ( nur paarweise mit Pos. 49 )
20 | 720D30214 1 | Kegelrollenlager 30214 DIN 720
21 | 8404.46.05 |1 | Laminum-Ring 1,2x110x125
22 | 8411.08.04 |1 | Gehdausedichtung D 125,5xD 165
23| 8411.08.09 |1 | VerschluBdeckel NW-21
24| 8416.53.01 | 1 | Profilhulse L
25| 8411.58.02 | 1 | Deckeldichtung " ab Br. 2
25 8411.58.06 |1 | Getriebedichtung fur Durchtrieb |
26 | 8416.54.01 |1 | Getriebedeckel
27 | 933D1025P 6 | 6-ktschr, M 10x25 DIN 933-8.8 , My = 49 Nm
28 | 471D502 1 | Sicherungsring 50x2 DIN 471
29 | 8411.37.03 |1 | Buchse
30| 8411.65.05 |1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb ~links- 01.94




Gerdtetyp: Rotor SR 250,300,400 Baureihe 5 7
Z’l.d_ Bestell- Nr. ggf Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/.re”
31 | 8413.21.02 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
3lof 8413.21.03 |1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"

32 | 625D6209C3 | 1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
33 [ 472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
34 [471D45175 |1 Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
3518404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
36 |6325D8m624 | 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 (mit Loctite eingeklebt)
37| 8415.49.02 |1 | Zapfwellenschutz -Durchtrieb-
38 | 933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
" [ 127DA8 2 | Federring A 8 DIN 127
8416.08.07 |1 | Nachristung - Durchtrieb 1 3/4" komplett,
Bild-Nr.254,28-30, 31, 32 -38
> ab Br, 2
8416.08.06 |1 | Nachrustung—Durchtrieb 1 3/8" komplett,
— Bild-Nr.25q, 28-30, 31a - 38 )
39 | 8411.00.10 {1 | Wechselrad Z 16 (SR 16 )}Gwndausrumng )
40 | 8411.00.11 1 | Wechselrad Z 192 (SR19)
39 [ 8411.00.04 1 | Wechselrad Z 12 (SR12) !
40 [8411.00.05 |1 | Wechselrad Z 23 (SR 23)
39 {8411.00.12 |1 | Wechselrad Z 14 (SR14)
40 |8411.00.13 |1 | Wechselrad Z 21 (SR 21)  nur paarweise
39 {8411.00.08 1 | Wechselrad Z 15 (SR15)
40 {8411.00.09 |1 | Wechselrad Z 20 ( SR 20)
39 [8411,00.06 1 Weghselrad Z 17 (SR17)
40 |8411.00.07 |1 | Wechselrad Z 18 (SR18) |
4] | 8416.75.01 1 | Tragrohr -links~ fur Rotor SR 250
41 | 8416.75.02 |1 | Tragrohr -links- fUr Rotor SR 300
4] | 8416.75.03 |1 | Tragrohr -links- fur Rotor SR 400
42 | 933D1235MVP| 8 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9
43 | 931D1245M | 4 | 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9
. Mg =145 Nm
"1 980DVI2Z2M 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
44 | 933D1235MVP 4 | Verbus-Plusschr. M 12x35 DIN 933-12.9 01.94




8 Gerdtetyp: Rotor SR 250,300,400 Baureihe 5

ok

Bia- Bestell- Nr. m Ersatzteil bezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/-re”
45 | 8416.05.07 |1 | Dichtung -oben-

46 | 8416,00.05 |1 | Getriebedichtung

47 |8404.21.08 |1 | Wellendichtring 80x125x13 B 2

48 |635D22216 1 | Pendelrollenlager 22216 DIN 635

49 | 8416.05.04 |1 Tellerrad Z 33 ( nur paarweise mit Pos. 19)

50 | 8416.56.02 | 1 | Sicherbare Nutmutter M 55x2

51 | 8416.78.01 1 | Verbindungswelle fur Rotor SR 250

51 | 8416.78.02 |1 | Verbindungswelle fur Rotor SR 300

51 | 8416.78.03 |1 | Verbindungswelle fur Rotor SR 400

52 | 8416.79.04 |1 | Distanzbuchse

53 | 635D22213 1 Pendelrollenlager 22213 DIN 635

54 | 8416.79.05 |1 | Zwischenring

55| 8416.05.05 |1 | Zahnrad -oben- Z 15

56 | 8416.56.03 |1 | Sicherbare Nutmutter M 60x2

57 | 8416.03.11 |1 | Seitengehduse (4,5 | Getriebes|)

58 |7604DA1815R | 2 | VerschluBschraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
58a|7603DA182215C 2| Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu

59 {8415,04.09 1 Be - und EntlUftungsfilter

5%4/8132.04.02 |1 | O - Ring OR 16x2,5

60(8416.03.06 |1 | Zapfen

60q 8404.26.09 |1 | O-Ring OR 52x3

60H 981DKMI11 1 Nutmutter KM 11 DIN 981 ( mit Loctite eingeklebt )
61 | 720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720

62 | 472D1003 1 | Sicherungsring 100x3 DIN 472

62d 8416.03.10 | 1 | Distanzbuchse

63 | 8416.03.03 |1 | Zahnrad -mitte- Z 36

641 8416.03.07 |1 | Deckeldichtung

65 | 8416.03.08 |1 | Seitendeckel

66 |933D1025NVP | 8 | Verbus-Plusschr. M 10x25 DIN 933-10.9 , My = 69 Nm
67 | 8416.64.02 |1 | Lagerflansch

68 | 8416.64.01 |1 | Lagergehduse ab Br. 3
69 [912D1235N 8 | Zylinderschraube M 12x35 DIN 912-10.9, Mg =120 Nm
70 | 8416.03.09 |1 | Dichtung -unten- 01.94




Gerdtetyp: Rotor SR 250,300,400 Baureihe 5 9
L“d.'
8id-| Bestell- Nr. Gerb'r7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. o kg /Teil
71 | 8416.03.13 |1 | Wellendichtring 85x130x12 CC
72 162506314 1 | Rillenkugellager 6314 DIN 625
73 |472D1504 1 vSicherungsring 150x4 DIN 472
74 | 8416,03.05 |1 Distanzrohr
75 | 8416.03.04 |1 | Zahnrad -unten- Z 25
76 | 981 DKMI13 1 | Nutmutter KM 13 DIN 981 (mit Loctite eingekliebt )
77 | 8416.00.09 |1 | Lagerflansch
ab Br. 3
78 | 8416.00.10 |1 | Lagergehtuse -rechts-
79 1376007010010/ 1 | Wellendichtring 70x100x10 DIN 3760
80 |625D6311 1 | Rillenkugellager 6311 DIN 625
81 | 472D1204 1 | Sicherungsring 120x4 DIN 472
82 | 981DKM 11 1 Nutmutter KM 11 DIN 981 (mit Loctite eingeklebt)
83 | 8416.00.04 | 2 | Gehausedichtung -rechts-
84 | 8416.00.03 |1 | VerschluB3deckel
85 {71412DAMS81 |1 | Schmiernippel AM 8x1 DIN 71412
86 | 933D1240N 6 | 6-ktschraube M 12x40DIN 933-10.9, M, =120 Nm
( mit Loctite eingeklebt )
87| 8415.59.04 |1 | Zinken-Rotorwelle 2,5 m
87 | 8415.59.05 1 | Zinken-Rotorwelle 3 m
87 | 8415.59.06 |1 | Zinken-Rotorwelle 4 m
88 | 8415.63.01 Zinken KG=-29
44x fur Typ 250,
54x fur Typ 300, 71x fur Typ 400
89 | 8415.63.03 |1 | Zinken -links- KG-291 L ( abgebildet )
89 | 8415.63.02 |1 | Zinken -rechts= KG=291 ( spiegelbildlich )
89a| 8415.63.05 | 1 | Zinken ~links- KG-292 L ( abgebildet ) Auflenzinken
89q| 8415.63.04 |1 | Zinken -rechts- KG-292 ( spiegelbildlich)
90 | 960D161560M 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
48x fur Typ 250,
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400
91 | 980DV1615N Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
48 fur Typ 250, |
58x fur Typ 300, 75x fur Typ 400 01.9




70 Gerdtetyp: Rotor SR 250,300,400 Baureihe 5
ik
sild-| Bestell- Nr. Gerat7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
91q 8405.00.18 Poly~Stop-6-ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
80,96,128x fur 4-Messer-Rotor 250,300,400
120,144 ,192x fur 6-Messer-Rotor - 250,300,400
' |
92 | 8415.44.01 Sonder-6-ktschr. M 16x1,5x45-12.9 , Mg=380 Nm
12x fur AuBenflanschbefestigung |
92,108,140x fir 4-Messer-Rotor 250,300,400
132,156,204x fir 6-Messer-Rotor 250,300,400
93 | 127DB16 12 | Federring B 16 DIN 127
94 | 8415.43.02 |1 | Messer-Rotorwelle 2,5 m
94a| 8420.15.02 |1 | Messer-Rotorwelle Vi 2,5 m ( fur integrierten Vorlockerer)
94 | 8415.43.03 |1 | Messer-Rotorwelle 3 m
94a| 8420.15.01 1 | Messer-Rotorwelle Vi 3 m ( fur integrierten Vorlockerer )
94 18415.43.04 |1 | Messer-Rotorwelle 4 m
95 18415.42.01 Winkelmesser ~-rechts- KG-18
96 | 8415.42.02 Winkelmesser -links- KG-18 L
97 | 8415.14.01 Sichelmssser -rechts- KG=-16
98 |8415.14.02 Sichelmesser -links- KG-16 L
20,24,32x fur 4-Messer-Rotor 250,300,400
30,36,48x fur 6-Messer-Rotor 250,300,400
99 | 988D658502 PaBscheibe 65x85x0,2 DIN 988
99 | 988D658503 Pafischeibe 65x85x0,3 DIN 988

( wahlweise je nach Bedarf )

01.94



Geritetyp: Rotor R, SR Baureihe 4,5

RABE QWERK Ersatzteilliste

-Packerwalzen / Satteldreieck-

2| Bestell=Ny,  |Stucks Ersatzteilbezeichnung

1 18415.82.00 1 | Stellstrebe

2 | SR1"X75 1 | Rohr

3 18415.84.00 1 | Steckstock

4 18405.12.09 2 | Klappstecker STB-4,5x340

5 18415.00.28 2 | Verstellplatte

6 | 931D1660P 6 | 6-ktschr. M 16x60 DIN 931-8.8

7 | 8415.,00.27 4 | Distanzrohr

8 | 980DV16P 6 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
9 18415.00.37 1 | Anlenklasche

10 | 988D17241 2 | Pafischeibe 17x24x1 DIN 988

11 |6241.45.00 1 | Steckstock TB-16x54 01.94




]2 Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4,5 -Packerwalzen / Satteldreieck~
—
ffﬁf" Bestell- Nr. ﬁ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;a/- il
12 | 8415.46.01 1 | Zentralrahmen fur Rotor 200
12 |8415.46.02 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 250
12 |8415.46.03 |1 | Zentralrahmen fir Rotor 300
12 | 8415.46.04 |1 | Zentralrahmen fur Rotor 400
13 | 931D2065NA | 2 | 6-ktschr, M 20x65 DIN 931-10.9 verzinkt
14 {1498D202614 | 2 | Einspannbuchse EG 20/26x14 DIN 1498
15 | 980DV20P A | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
16 |2614.70.05 |1 | Zylinderbolzen @ 25x77 verzinkt
17 {1481 D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481
18 8405.00.23 | 2 | Flanschlager
19 | 71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412
20 | 8404.28.06 2 | Y-Lager
8404.28.07 | 2 | Flanschlager komplett, Bild-Nr. 18-20
21 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
22 | 127DA12 8 | Federring A 12 DIN 127
"1 934D12pP 8 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
23 | 8409.92.01 |1 | Stabwalze fur Rotor 200, B 350
24 | 8406.19.01 1 | Stabwalze fur Rotor 250
24 | 8406.19.02 | 1 | Stabwalze fur Rotor 300 + & 400
24| 8404.41.00 1 | Stabwalze fur Rotor 400
25| 8406.59.10 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 200
" 8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 250 b 440
"|8406.59.12 | 1 | Zahnwalze UZW fur Rotor 300
"1 8406.59.13 1 Zahnwalze UZW fur Rotor 400
26 | 8406.60.01 1 | Abstreifer UZW fir Rotor 200
" 8406.60.02 1 | Abstreifer UZW fir Rotor 250
" 8406.60.03 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 300
"1 8406.60.04 | 1 | Abstreifer UZW fur Rotor 400
25q 8409.93.01 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 200
"1 8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fir Rotor 250
"|8406.39.02 | 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 300 @ 500
| 8406.39.03 | 1 | Zahnwalze GZW fur Rotor 400

01.94




Gerdtetyp: Rotor R, SR Baureihe 4,5 =-Packerwalzen / Satteldreieck- 13
—
21‘21- Bestell- Nr. Ciz?j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;%e”
26a| 8406.53.01 1 | Abstreifer GZW fur Rotor 200
" 18406.53.02 |1 | Abstreifer GZW fUr Rotor 250
" 1,8406.53.03 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 300
" [8406.53.04 |1 | Abstreifer GZW fur Rotor 400
27 | 931D1255M | 8 | é-kischr. M 12x55 DIN 931-12.9
fur UZW, GZW 200,250,400
27 | 931D1250P 8 | 6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8
fur UZW, GZW 300
28 |18406.25.06 | 2 | Distanzlasche fur UZW, GZW 200,250,400
29 [8405.00.27 Abstreiferblech
30 | 603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzink{
31 |6436.60.03 Scheibe C-13
32 | 934D12PA 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt
18x fur Rotor 200, 22x fur Rotor 250,
24x fur Rotor 300, 34x fur Rotor 400
33 14716.37.00 {1 | Typenschild SX-4 6405.01-2
" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476
34 18415.51.,03 |1 | Satteldreieck fur Rotor R
34 | 8415.51.02 |1 | Satteldreieck fur Rotor SR
35 |8412.55.05 |1 | Steckbolzen
36 | 8412,55.06 |1 | Druckfeder
37 | 8412.55.07 |1 | Spannstift 6x40
38 | 931D2070P 2 | 6~-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8
39 | 7513.00.16 |2 | Scheibe C-22
40 | 980DV20P 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
41 |8415.52.02 |2 | Oberlenkerstrebe fir Rotor R
41 |8415,52.01 |2 | Oberlenkerstrebe fur Rotor SR
42 |8412,55.04 |2 | Distanzrohr
43 | 1498D253228 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
44 | 8404.74.00 |2 | Steckstock TB-25x170 A
45 |4716.35.00 |2 | Federsteckstock BTB-4 01.94




Gerdtetyp: Dreipunktgestidnge fUr Anbaugerite Rotor
—
gid- | Bestell - Nr. er] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil
1] 8416.14.00 |1 Grundrahmen b
2 ,8416.15.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb
3| 931D2065PA | 2 | 6é-kischr. M 20x65 DIN 931-8.8 verzinkt
" | 980DV20PA | 2 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 verzinkt
4 |1 8405.25.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Il
4qa) 8405.25,02 1 | Anbauvarm -links-
4 |1 8405.45.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Il -kurz-
4a| 8405.45,02 1 | Anbavarm -links=
4 18405,46.01 1 | Anbavarm -rechis~-
fur Kat. I
4a| 8405,46,02 1 | Anbauarm -links-
5 1 931D1655N 4 | 6-kischr. M 16x55 DIN 931-10.9
" [127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127
u 1 934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 05.89
J



Gerdtetyp: Dreipunkigestdnge fur Anbaugerdte Rotor R, SR 15

i’lf" Bestell- Nr. ﬂ' Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/ il

6 18405.12.08 2 | Griff TB-12x70

7 18405.12,09 |2 Klappstecker STB-4,5x340

8 {8405.40.00 1 | Verstellstuck

9 |763D0,9K13 |2 | Kette @ 13 DIN 763, 11 Glieder

10 | 1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481

11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101

12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" 1936D20P 2 | é-ktmu. M 20 DIN 936-8

13 16329.06.03 |1 | Osenschraube OS-27x190 -links-

14 | 8409.36.01 |1 | Spannschlofmutter LPM-27x800

15 14722.20.03 1 | Kontermutter -rechis-
16 |6329.06.04 |1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

8409.36.00 |1 | SpannschloB 900-1100 komplett,
Bild-Nr. 13 -16

17| 8413.34.00 {1 | Turmanlenkung
18| 8424.49.02 |1 | Bolzen verzinkt

19| 1481D840 2 | Spannstift 8x40 DIN 1481

20| 7512.08.00 | 2 | OL-Stock Kat. I, TB-25x85 A

21 | 4716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416,01-3 05.89
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10b é\33 34 28
Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR
ik ,
8id- | Bestell- Nr.  erat/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - N ca.
Nr. Kaugr, kg /Teil
1] 8413.72.01 1 | Hubarm -rechts-
21 8413.72.02 |1 Hubarm -links~
3| 1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4| 933D1645p 2 | 6-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8
51 127DBlé 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16p 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 05.89




Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT Rotor R, SR ]7
{d.l
8id-| Bestell- Nr. Ger6r7 Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Vasgr, kg /Teil
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 148l
8(8416.47.000 {1 | Anlenklasche
918413.41.00 |1 | Sicherungskette
10 | 8413.37.01 1 | Verstellarm -links-
10 | 8413.37.02 1 | Verstellarm -rechis-
100 8416.46.00 | 2 | Anschlagsteil
104 931D2075P 6 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
11 | 6248.13.03 |2 | Bolzen @ 25x115
12 | 4716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 ] 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 18413.73.00 |1 | Hubturm
15 |8409. 76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr, M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 {8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 [1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 1 8413.51.01 2 | Distanzhtlse
22 1 8413.46.00 |1 Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 |931D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8 i
25 | 980DV20P 12 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336,72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416,45.00 |1 | Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
30 |931D2075pP 2 | é-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 [8405.59.00 2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 Dé&40 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 |934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35| 8413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 | Zwischenturm
37| 4716.38.00 |6 | Schriernippel H 1 8xI 6312.04-6
38 | 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 05.89
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Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR

f,’ﬁd Bestell - Nr. fﬁ | Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k;ﬂ/ il
118413.72.01 1 | Hubarm -rechts-

2| 8413.72.02 1 Hubarm -links-

311498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498

4| 933D1645p 2 | b-kischr. M 16x45 DIN 933-8.8

51 127DB16 2 Federring B 16 DIN 127

"] 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

6| 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen @ 25x205 05.89



Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb Rotor R, SR ]9
f,’lﬁfj' Bestell - Nr. fﬁl Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;"/-reﬂ
7 | 1481 D850 | 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8|8416.47.00 |1 | Anlenklasche
918413.41.00 |1 | Sicherungskette
10 14716.38.00 6 | Schmiernippel H1 8x1 6312.04-6
11 | 6248.13.03 | 2 | Bolzen @ 25x115
12 1 4716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13| 6241.29.02 1 Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 | Hubturm
15 {8409.76.00 1 | Schwenklager
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr., M 16x50 DIN 933-8.8
" [ 127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 |8409,74.01 1 | Spindelmutter MF-632
19 {1481 D650 6 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27PA3A | 3 | 6-kimu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhlse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube M 27x340 verzinkt
23 | 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
23 | 8413.44.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. ll -rechts-
24 [931D20100P | 4 | 6-kischr. M 20x100 DIN 931-8.8 ’
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
27 |8405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8416.48.00 |1 | Fuhrungsarm
29 | 8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
30 |931D2075pP 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 |8405.59.00 |2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
33 |933D20100P |4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 1934D20pP 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 18413.35.01 |1 | Turmbolzen @ 25x120
36 | 8416.44.00 |1 | Zwischenturm
37| 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498 05.89



mss@ weERrK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Zylinder @ 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT

Bild-] Bestell-Nir. i;‘f,k“ Ersatzteilbezeichnung
11 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2 | 8127.00.01 1 | Kolbendichtung D 20 WG 80x60x22
31 8138.03.00 1 | Kolbenstange
4| 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110
51 8127.00,02 1 | O-Ring OR 71,2x5,7
6| 8133.10.01 | 1 | Zylinderkopf
71 8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
91 4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8xI
10| 553D810 1 Gewindestift M 8x10 DIN 553
11| 8129.03.00 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8145.00.00 1 | Zylinder ¢ 80 komplett, Bild-Nr, 1-12

8138.01.01

Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7

04.88




RAEE @ WERK Ersatzteilliste S

Geratetyp: Zylinder ¢ 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT
Bild-) Bestell-Nr, f;‘;jk_ Ersatzteilbezeichnung
13 | 4716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig.
14 | 6436.07.01 1 | Gerade Anschweifliverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15 | 6436.07.06 1 | Entltftungsfilter M 12x1,5
16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L mit Innengewinda
17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung :2,5 mm
18 | 8413.88.01 1| Hydraulikschlauch 1500 Ig
1 19 14716.46.05 1 | HD-Blockkugethahn NW-10
8413.88.00 1| Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19
17 |4723.70.03 | 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm
18 | 8413.88.01 1| Hydraulikschlauch 1500 Ig.
120 |8413.43.01 | 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 |4722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 1 4716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 14716.52.16 1 | Klemmstick
24 | 931D1040P 1 | é=ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 1934D10P 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8
8413.89.00 1| Hydr. Aushub -doppeltwirkend- ( Umbausatz ) komplett,
— Bild-Nr. 17,18,20-26
27 18132,01.00  |1(2) | Kupplungsstecker nach SO 5675
28 18132.02.00  [1(2) | Staubschutzkappe 04.88




Gerdtetyp:

Radspurlockerer ~Ramat- fur PKE, SKE, Rotor

Z'ij_ Bestell- Nr. gdf Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. k; @ e
1 18416.41.00 |1 | Verstellplatte
2 | 931D16130P | 4 | 6-kischr. M 16x130 DIN 931-8.8
3 | 980DV16P 5 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
4 18416.39.03 2 | Klemmlasche LC-17x97
5{8416.43.00 |2 | Steckstock
6 14716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
7 18416.40.00 1 | Fuhrungstasche
818416,39.02 |2 | Rolle
9 | 7346D2122 2 | Spannstift 21x22 DIN 7346
10 [960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9
" | 980DV1615N | 2 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-10
11 | 931 D1660P 1 | 6-kischr. M 16x60 DIN 931-8.8 10.88




Gerdtetyp: Radspurlockerer -Ramat- fir PKE, SKE, Rotor

T

Uck g
Bid- | Bestell- Nr. era/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. 1B gr. kg /Teil

12 18416.42.00 1 | Spurlockererzinken -Ramat-

13 | 8409.00.35 2 | Zugfeder CF-247

14 8406.41.01 |1 | Schar GG-60

15 |6337.06.03 2 | Sondersenkschraube BSSS-12x50-5.6
" 1127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127

" 1934D12P 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

8416.39.01 1 | Radspurlockerer -Ramat- komplett,
Bild=Nr. 1 =15

16| 8413.71.00 | 2 | Trager

169 8413.97.01 1 | Kombitrdger -links-
16d 8413.97.02 | 1 Kombitréger -rechts-
17| 931D1245N | 8 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9

}fUr Prallblech mit Ramat fur PKE

18 | 6437.00.01 8 | Scheibe C-132

19 |8411.89.01 |1 | Trager ~links- fur 3 m ‘
194 8411.89.02 1 | Trager -rechts- fir 3 m
19 18411.90.01 1 Trager -links- for 4 m
19a|8411,90.02 1 | Trdger -rechts- fir 4 m
19 18411.93.01 1 Trager -links— fir 5 m
19q 8411,93.02 |1 | Trager -rechts— fir 5 m
19 18411.94.01 |1 | Trager -links- fur 6 m

190/ 8411.94.02 |1 | Trager -rechts= fur 6 m f“’f SKE
19| 8423.23.01 1 | Kombitrdager =links- }Fijr SKE 400 ( Prallblech mit Ramat )

194 8423.23.02 | 1 | Kombitrager -rechts-

20 | 931D1245N | 6 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9

21 | 931D1260N | 4 | é-ktschr. M 12x60 DIN 931-10.9

22 |8416.39.04 |2 | Unterlage fur Beinschutz

23 | 933D1640P 4 | 6-ktschr. M 16x40 DIN 933-8.8

24 | 980DV16P 4 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 )

10.88




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Anbau fUr Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
81| Bestell-Nr. i;’flk' Ersatzteilbezeichnung
1 18406.65.00 1 | Frontturm
2 18411.04.04 2 | Anschlufistick
3 [933D2060P 6 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8
4 |931D2065P 2 | 6-ktschr. M 20x65 DIN 931-8.8
5 {931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6 1931D20140P 1 | 6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8
7 | 980DV20P 1T | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04.91




RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Biid- Bestell-Nr. i:‘:‘jk' Ersatzteilbezeichnung
8 16333.09.00 1 | Cberlenkerstock Kat. Il
9 |14716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4
10 18406.66.00 1 | Gebogene Dreipunktachse Kat. Il
11 18413.00.41 1 | Klemmstick
12 1 931D1290P 1 | 6-kischr. M 12x90 DIN 931-8.8
" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127
" 1934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 18406.54.02 2 | Anschraubplatte fir MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,
Rotor LR
13 |8406.54.07 2 | Anschraubplatte fur MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
14 18406.54.08 2 | Distanzplatte fur Rotor LR
15 |8406.54.01 1 | Distanzhiilse
16 |8406.54.05 1 | Turmsirebe fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 18406.54.06 1 | Turmstrebe fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 18007.13.00 1 | Steckstock TB-25x110 A
18 |8406.54.03 2 | Haltestrebe 04.91




RABE@ WERK Ersutzteilliste

Gerdtetyp:  Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben starr/abgefedert-
Bild-\ Bestell~Nr. i;‘:ﬁk’ Ersatzteilbezeichnung
1 | 8416.60.01 1 { Anbaurahmen -links- )
starr und abgefedert
2 | 8416.60.02 1 | Anbaurahmen -rechts- |
3 | 8416.59.00 1 | Halter -links-
} starr r fur Rotor
4 | 8416.58.00 1 | Halter -rechts-
5 931D12120P 6-ktschr, M 12x120 DIN 931-8.8
6 | 980DV12P 4 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8 )
7 | 561DA1645P 4 | 6-ktschr. AM 16x45 DIN 561-8.8
8 | 934DI16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
9 | 980DVI2P 2 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
10 | 7515.14.00 2 | Steckstock
11 8405.12.09 |2(4) | Klappstecker STB-4,5x340 07.93




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben abgefedert-
Bld-| Bestell-Nr,  |Stek- Ersatzteilbezeichnung
12 | 7512.12.01 1| Halter =links- }fm Rotor
12 | 7512.12,02 1| Halter -rechis-
13 | 7512.10.01 1 | Rahmenanlenkung -links- } cor MKE
13 | 7512,10.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-|
13 | 7512.11.01 1 | Rahmenanlenkung -links- } for PKE, SKE
13 | 7512.11.02 1 | Rahmenanlenkung -rechts-
14 | 931D1245M | 8| 6-kischr. M 12x45 DIN 931-12.9 } o MKE
15 | 980DVIZ2ZM 8 | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
14 | 933D1650P 8| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8 ]fw PKE, SKE
15 | 980DV16P 8 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8 |
16 | 7212,05.00 |2(4)| Steckstock
17 | 933D1650P 2(4)| 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
18 | 934D16P 2(4)| 6-ktmu. M 16 DIN 934-8 07.93




27

o
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RABE@ WERK Ersatzteilliste
Gerdtetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR -Zufthrscheiben starr/abgefedert-
Sild- Bestell-Nr. i;‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
1|8424.44.00 2 | Sechstiel -starr-
la] 7212.02.01 1 | Sechstiel -links-
abgefedert
la| 7212.02.02 1 | Sechstiel -rechts-
2 |4716.38.00 2 | Schmiernippel H 1 8x1
6806.09.04 2 | Hohlscheibe SG-463 vergitet
4 ] 6806.09.03 12 | Senkschraube mit Gewinde 15 Ig.
| 980DV8P 12 | Sicherungsmutter VM 8 DIN 980-8
512739.02.00 2 | Achse mit Flansch
7209.00.05 2 | Staubschutzkappe 07.93




Geratetyp: Kreiselegge, Rotor R,SR

RABE@ weERK Ersatzteilliste

-Zufthrscheiben starr/abgefedert-

Bld-| Bestell-Nr,  |S1vck] Ersatzteilbezeichnung
7 17209.00.04 2 | Abstandsscheibe ZW 42x52
8 {7209.00.06 |2 |Dichtscheibe 35/52x6
7209.00.07 2 | Distanzring
10 |7209.00.08 2 | Nilosring 30205 AV
11 | 720D30205 2 |Kegelrollenlager 30205 DIN 720
12 |720D30204 2 | Kegelrollenlager 30204 DIN 720
13 |126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
14 | 937D1615P 2 | Kronenmutter M 16x1,5 DIN 937-8
15 |94D432 2 |Splint 4x32 DIN 94
16 {470D50 2 |Verschlufischeibe 50 DIN 470
17 17209.00.09 2 |O-Ring OR 46x3
7209.00.12 2 |Satz Verschleiflteile -Lagerung- komplett, Bild-Nr. 7-12, 17
18 |7209.00.10 2 |Scheibe 36/51xI C-36
19 |984D522 2 |Sicherungsring J 52x2 K DIN 984
8424 .45.01 2 |Hohlscheiben-Segment =starr- komplett, Bild-Nr. 1-19
8424 ,45.02 1 |Hohlscheiben-Segment -links gefedert- komplett, Bild-Nr. 1a-19
8424.45.03 1 |Hohlscheiben-Segment -rechts gefedert- komplett, Bild=-Nr, 1a-19
20 11498D253220 |4 |Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
2
21 72.]2.08.01 1 |Sechstielhalter -links-
21 7.;.]2.08.02 1 |Sechstielhalter -rechts-
22 |7$12.04.00 2 |Bolzen
23 |4716.38.00 2 |Schmiernippel H 1 8xl
24 11481D840 2 |Spannstift 8x40 DIN 1481
25 |4722.33.03 2  |Zugfeder CF-262 B
26 14716.54.02 2 |Osenschraube
27 |934D16PA 2 |6-ktmu. M 16 DIN 934-8 verz. 07.93




G Bestell-Nr. Zeichnungs-Nr. Datum
WAITERSCHEID  Frodmesnat W2600-SD35-610-K96/4R Fano. Py B 12,00, 1988
tur Kunde Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart Type
irsstoner Rabewerk Gysirerdaningo. Mactine Twe PKE 400; SR 250-400;

2=0.5G2600-1%/6"(6)
b=0.5G2600-13/8"(21)
c=0.5G2600-13/4"(6)
d=0.5G2600-1%/4"(20)

8423.14.01
8423.14.02
8423.14.03
8423.14.04

,.-—51""—'—:

__,—51——"52’}
I
!

-
|
(

SKE 300-600; Rotor

Fastmate fevet br et | fecnmsine ganen
e e et L — oernen Rabe-Nr,
[ 176497 | 12134 1 | W2600-S035-610-K96/LR 8423.14.01
2 AL L L L2600 S0 B0 KOEIR L tenkwetle mit Schutz PTO drive shalt with guard 1 tect 8423.14.02
i 117777 | 17162 1 | W7500-S035-610-K9674R guar Fanssision avec profecteur 8423.14.03
14 177728 12163 1 [ w2400-5D35-610-K96/4R ) 8423.14.04
Z 168806 1 | wH2603-5035-507 . i ] B423.14.05
I 172337 1 | WH2600-SD35-507 nnere K ifte mit laner PTO drive shatt half wilh Oemi-[ransmission mléneure avec 8423.14.06
2 12346 1 WH2506-5035-507 auflerer Schutzhiltte outer guard half demi-protecteur extérieur 8423.14.07
T 172350 1| WH2600-5035-507 o 8423.14,08
3 1717161 1 WH2600-5035-477-K96/4R |Aullere Gelenkwelienhalfte mil Outer PTO drive shaft hall with Oeini-ransmission extécieure avec 8423.14.09
innerer Schulzhitfte inner guard halt demi-protecteur intérieur
o 178048 85 319 1 SRH3S-A3LD Aullere Schutzhalfte Outer guard half [Demi-protecteur exterreur
S 178049 85 320 1 SOH35- 340 Innere Schutzhilfte mner guard half Demi-pratecteur intecieur
‘ i

112 145814 |+26 84.00 ! i GSG2600-17a"(6)
110 365816 [+76.86.07 ¢ 1 {562600-1° 1211 . R
i 55878 78 806 | T 0562600- 70 18] QS-Gabel komplett a5-yoke complete Machoire QS complele
118 366780 |-26.84 06 | 1 {esa2s00- 1120
12a 176106 agraset 1211 1
:;i’ :72123 ’]';'r:ii’, ’éi ‘] QS-Verschlun komplett; Geille € as-tock complete; size C Verrouitlage QS complet; type C
12d 3716107 anraset 124 1
13 177117 56.117.51 1 K96/4R-114716QC, Reibkupplung komplelt; IFriction clutch complete; Limiteur 3 {riction complet;

M= 1800Nm-1 Rechtsdrehsinn tinckwise ratalion rotation & droite

i
21 26265 | 26 00.00 2 ¥reuzgarnitur kamplett iCrass_and bearing kit complete Bloc croisilion camplet
77 084099 | 63.27.00 z Maa Kegel-Schmiecnippei Lubrication fitting Graisscur
23 168279 |+26 13 00 ) RG2600-55 Ril{engabel Inboard yoke Michore 3 gorge
b 306576 | 61.06.08 2 DIN1481-13x95 Spannstift Spring_type straight pin Goupille_¢l2stique
5 170270 15.45.139 1 SSgeh-440 Profilrohr; gehirtel Profde tube; hardened Tube profile; témenté
26 176894 75.46.107 1 $6-410 Peatilrohr mit Schaiernippel Peofite fube with lubrication fitling Tube profilé avec graisseur
27 380371 £3.33.00 2 KIS Schlag-Schmiernippet Drive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
28 168278  [-26.14.00 1 RG2600-56 Rutlengabel inboard yoke Miachoire 3 gorge
51 365407 85.35.07 B "P7 Schytztrichtec mit Schraube Guard tone with screw Cane profecteur avee v
52 365305 60.15 00 7 xl0 Schraube Screw Vis
s3 359609 82.85.06 ? Statzring Reinlorcing collar Bague de cenfort
S L2315 82.83.07 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
55 oLL3n 82.36.03 2 Haltekette Safety chain Chainelte
+




e ertt—— g?oer;kwaﬂeh 4 Beslell-Nr. Zeichnungs-Nr.
WALTERSCHEID  70<mostat \y2600-S035-610-K64 /2R Rttnenca,_ s
:g 5:3602‘2 . éundenbe;eicrmungs-Nn mschlnenan
L r i 3 chil
pour client R d b ewer k R;ls g::’;an’;«“gr:‘lg e Mach;lr':g

8423.15.01
8423.15.02
84231503
8423.15.04

a=QSG2600-13/5"(6)
b=QSG2600-1%/6"(21)
c=0SG2600-134"{6)
d=0.5G2600-13/4"(20)

A
i
[}
t

Datum
Date
Date

01

1988

Type
Tre PKE 400; SR 250-400:

4,.—26—"'_—:

!

SKE 300-600; Rotor

<
1
_———
Conuoms.r, Bostan Zewrnungy . swxzen | Technscoe angaoen
;.e:vu ::a:u 2::‘::\ m m-”' Banennung Descrpon Ddsagnabon Rcbe-Nr.
ia 176175 | 11937 1 |W2600-SD35-610-K64{2R 8423.15.01
1b 172365 11938 1 [W2600-5D35-610-K6& /2R ’ . . . 8423.15.02
T 772389 1939 T {W2600-5035610-KE4 /2R Gelenkwelle mit Schutz P10 drive shafl with guard Transmission avec protecteur 8423.15.03
14 172373 11940 1 [W2600-5035-610-K64/2R 8423.15.04
) 168866 1 |WH2600-SG35-507 8423.14,05
b 172337 1 [WH2600~SD35-507 Innere Gelenkwellenhilfte mit lnner PTO drive shaft half with Demi-transmission interieure avec 8423.14,06
2c 172346 1 [WH2600-S035-507 duflerer Schutzhitfte cuter guard haif demi~protecteur extérieus 8423.14.07
24 772350 T |WH2600-SD35-507 5423,14,08
3 172360 1 |WH2600-5035-477-K6L/2R |Ayflere Gelenkwellenhalfte mit Outer PTO drive shaft half with Oemi-transmission extérieurs avec 8423.15.05
. . innerer Schutzhilfte inner guard hatt demi-protecteur intérieur
4 178548 85.319 1 JSDH3S-A34L0 Auflere Schutzhalfte Outer guard haif Demi-protecteur exterieur
S 178049 85.320 1 [SOHIS-J340 tnnere Schutzhilfte Inner guard hatf Demi-protecteur intarisur
T3 365814 -26 8400 ! GSGI600-Pi(6)
11b 365814 +26.84 .02 1 ASG62600-1747(21) P .
T1c 3655818 [136 8L ot 1 |aSG2800-17716) O5-Gabel komplett 05-yoke compiete Hachdre Q5 complete
11d 366780 +26.84 .06 1 0.562600-1747120)
12a 376106 agraset 123 1
120 376108 |agraset 173 ! S-Verschiul komplett; Gréfle C 0S-lock’ complete; si Vercouitage 05 complet; type C
T2¢ 376107 |agrosel 126 1 plett; Grfe ok complete. size C errouiitage complet; type
124 376107 agraset 124 1
13 377389 59.110.12 1 KeLnR-116), Nockenschaltkupplung komplet!; Cam-type wt out clutch complete; timiteur débrayable & cames complet;
[M=2400Nm Rechitsdrehsinn clockwise rotation rotation & droite
21 326245 26 .00 00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc_croisillon complet
22 084099 63.27.00 2 M8xt Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 168279 +26.13.00 1 RG2600-SS Ritlengabel Inboard yoke Machoire 3 gorge
% 304578 61.06 08 2 loINite113x9s Spannstift Spring type straight pin Goupille_lastique
25 170270 75.L5.139 1 |SSgeh-L40 Profilrohr,.gehdrtet Profite tube; hardened Tube profilé; cémenté
26 176854 75.L6.107 1 $6-410 Protilrohr mit Schmiernippet Profile tube with lubrication fitfing Tube profilé avec graisseur
17 380171 63,3300 IRICH Schlag-Schmiernippet COrive-in type lbrication fitting Graisseur 3 frapper
28 168278 1.26.14.00 ~ 1 |RG2600-56 Rillengabel inboard yoke Michoire 3 gorge
$1 365407 85.35.07 2 RP? Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw (one protecteur aver vis
. S2 365305 60 15 00 2 ax10 Schraube Screw Vis
53 359609 82.85.06 2 Shiitzring Reinforcing cotlar Bague de renfort
- St 342319 82.83.07 2 Gieitring Bearing ring Bague de glissement
55 046321 82.36.0) 2 Haltekette Safety chain Chainette




WALTERSTHEID  570.0me #at W2500-SD25F -610-K90/4

N Kunde
for cusiores Rabewerk

Kundenzeichnungs-Nr.

Customer drawing no.
No. du plan chent

0.5G2500-1%/8"(6)

v ann oo

0.5G2500-13/8"(24)
Q.SG2500-13/4"(6)

QSG2500-13/4"(20)
' 13" 8)

= 84125201

Bestel-Nr. Zeichaungs-Nr. Datum

Rérerence _ Noaupen ___ owe 28111988
Maschinenart Type EMKE’ WMKE

resh w5 MKE 200~400

PKE 250 u. 300
Rotor R 200-400-LR

= 84125202

8412.52.04

= 84725205

= B e s e — - Rabe-Ne
1a 375175 | 11268 1 |wW2500-5D25F-610-K90/4 412.52.01
:: ;;;:Z: ::;:; : ::;:::;g;:::::g:i::;: Gelenkwelle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transnission avec profecteur l;}gg;g‘%
14 377550 | 11203 1| W2500-SD25F- 616-K907% : 84122204
1a 375170 1 |WH2500-SD2SF-556 8412.52.06
bL) 371515 § | WH2500-5025F- 556 tnnere Gelenk e mit lnner PTO drive shaft half with Demi-fransaission intérieure avec 84125207
2c 377544 1__ | WH2500-SD25F-556 Sullerer Schutahilfte outer guard half desi-protecteur extérieur 84125208
1] 377543 1 |Whi500-SD25F-$56 | 412 9
3 315174 1| WH2500-SD25- 501-K90/k__ | Auiere Gelenkwellenhdifte mit Outer PTO drive shaft haif with Deni-transnissien extérieure avec lpe2.52.10
innerer Schutzhilfte inner guard hatf N demi-protecteur intérieur
& 377851 85.216 1 SDH2SF Le315mm Auflere Schutzhilfte Outer guard half Demi-protecteur exterieur
i 377844 $5.204 1 SOHZ5;L= 320mm Innere Schutzhilfte Inner guard half Demi-protecteur intérieur
e | 34349+ 131 (8)
"3 366798 1436.83.00 1 {0S62500-Prig
Yy
::: :::::: :::z:: : ::g;:::::,::::)" QS-Gabel komplett aS-yoke complete Michoire QS compléte
11d 366808  1.36.84.02 1 0.5G2500- 177471201
:;: 376106 | agraset 123 :
T2c 7 S-Verschlufl komplett; Gréfe L QS-lack comptete; size € Vercouillage QS complet; type {
124 376107 agraset 124 3 .
2] 376793 | 56.128.09 1 |K90/4-8-2500-1'1716) Reibkupplung komplett; Friction ciutch complete; Uimiteur 3 friction complel;
M=1200Mm drehsinaunabhingig independent of direction of ratation indépendant du sens de rotation
21 312209 36.00.090 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Blot croisillon complet
22 084099 63.27.00 2 M8x1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 097133 36.13.100 1 RG2500-S4 Riltengabel loboard yoke Michoire 3 gorge
2% 304046 61.05.12 1 DiN1481-10x50 Spannstift Spring type straight pin Goupitie_élastigue
25 375182 75,46 21 1 SLverg.L=500mm Profilwelle: vergitet Profite shaft; tempered Arbre prolilé ; trempé et revenu
26 063427 63.11.02 1 AMb Kegei-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
27 315181 36.1L.141 1 WG2500-S5geh L=501mm Wellengabel Welded shaft and ycke assembly Michore avec prafil soudé
S1 365387 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone protecteve avec vis
52 365305 2 4x10 Schraube Screw Vis
53 359474 2 Stiitzring Reinforcing coltar Bague de renfort
S4 087216 2 Gleiteing Bearing ring Bague de gl t
55 365304 1 Schutztrichter mit Schravbe Guard cone with screw Cone protecievr aver vis
56 044321 2 Haltekette Safety chain Chainette




WATTERSTHEID  S1oomesn W2500-SD25F -610-K64 /2R fatre. Bt Bk 28111984
A . . EMKE ,WMKE
St b Y MKE 200- 400

for Kunde
torcusiorer Rabewerk

Q.5G2500-13/8"(6)

= 84125301

0.5G2500-13/8"(21)
0.5G2500-13/4(6)
Q.5G2500-1%/4"(20)

a
b =
C
d

nh

8412.53.02
84125303

8412.53.04

PKE 250 u.300
Rotor R 200-400,-LR

51— ’55}
i
i

ol e |Eme | iomsae Rabe -N:
Revare Reierance Aet d pras Ouarnie [ Borenrung Oescopuon Oesgrasen
13 376788 11131 1 W1500-SD25F~ 610-K64/2R
) 377527 | 11207 T |W2500-SD25F- 610-K64/2R . ) . o
Tc 37755 | 11208 T W2500-SD25F- 616-Ketsar | Otlenkwelle ait Schutz PTO drive shaft vith guard Transmission avec protecteur ]
1d 377551 | 11209 T |W2500-5025F- 610-K64/2R 647253.04
22 375170 I | WH2500-5025F- 556 lev ez 5206
2b 377525 1 WH2500-5025F- 556 innere Gelenkwellenhilfte mit Inner PTO drive shaf} hatf with Demi-transmission intérieure avec is¥12 52.02
2c 3775464 1 WH2500-SD25F- 556 dullerer Schutzhilfte outer guard half demi-protecteur exiérieur Byr2.52.02
2 377549 § | WH2500-SD2SF- 556 - gy 12, 52.02
3 376787 1 | WH2500-5025-501-K64/2R {Auftere Gelenkwellenhiiite mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec £y ¢2. 53.05
innerer Schutzhatfte inner guard half demi-protectew intérieve
L 37785) | 83.216 1__|SOHZ5FL=375mm Auflere Schutzhilfte Outer quard halt Demi-protecteur extérieus
S 377865 85204 1 SCH25,L= 320mm Innere Schutzhilfte fnner_quard half Demi-protecteur intérieur
11a 366798 +36.83.00 1 6.56G2500- 17416}
3y
::: :::::: ::::2:: : 222::::::,;:_:3) QS-Gabel komplett QS-yoke complete Michoire QS complete
11d 366808 +36.84.02 1 QSGZ500-1"4"(20)
123 1
126 375108 agraset 123 T .
T7¢ 7 Q5-Verschluf) komplett; Grafe C 0S-lock complete; size C Verrouiliage 0S complet; type €
24 376107 agraset 124 3
13 020530 60.06.04 5 DIN9I3-M12x25 Sechskantschraube Hexagon screv Boulon hexagoral
AL 020106 60.83.00 6 DINI27-A12 Federring tock washer {Rondelle elastique
15 367199 60.06.48 1 M12x25 Sechskantschraube komplett Hexagon strev complete Boulon hexagenal complet
16 380371 63.33.00 1 KIS Schlag-Schmiernippet Drive-in type lubrication fitting Graisseur 3 frapper
17 317807 | 36.19.02 1 |FG2500-0160 Flanschgabet Flange yoke Machoire 3 bride ”
18 376792 59.108.12 1 EK6LI2R- 174716} Nockenschaltkupplung kemplett; Cam-type tut out clutch complete: Limiteur débrayable 3 cames complet;
Mz 1600Nm Rechtsdrehsinn clotkwise rotation rotation 3 droite
1 312209 36.00.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit_complete Biot_croisillon comple}
22 084099 - 63.27.00 2 MBx1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 997133 36.13.100 \ RG2500-S& Rillengabel inboard yoke Michoire 3 gorge
p13 304046 £1.05.12 1 DiN1L81-10x90 Spannstift Spring type straight pin Goupille_elaslique
5 375162 15 &b 21 1 |StvergL=500mm Profilwelle; vergiitet Prafile shaft: tempered Arbre profilé ; trempé et revenu
26 043027 43.11.02 1 AMS Keget-Schmiernippet Lubrication fitting Graisseur
27 3751481 36. 14141 1 WG2500-55geh ;L=501nm Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Machoire avec profd soude
$1 365387 45.26.07 1 Schutztrichter mit Scheaube Guard cone with screw Cone proteclewr avec vis
52 365205 60.15 00 2 hx10 Schraube Screw Vis
s3 359674 22.85.03 2 Stiit zeing ri;r:.‘orcing coltar Bague de renfort
S 007276 82.8).04 2 Gleitrin: Bearing ring Bague de glissement
55+ 365386 85.26 06 1 Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone_profecteur avec vis
56 944321 82.36.03 2 Hattekette Safety chain Chainette




WAITERSTHEID  Siodvesat W2600-5SD357-610-K96/4R Pae 177930 Bewws 12183 B 12 01,1969
13 Kunde Kundenbezeichnungs-Nr. Maschinenart T
watlor Rabewerk . Vacin 7% PKE 400; SKE 300-600

Rotor SR 250-400

Anschlull schlepperseifig
‘ 16" 26
1’8" 221
13" z6
13" 220

Kompleft- Nr.

84232001

8423.2002
8423.20.03
8423.20.04

T st-—

-
i
i

Standard-Gelenkwelle ¥ Standard-type PTQO drive

shaft ¥ Transmission standard

Pesitions-Nr. | Sesteli-Nr.  |Zeichnungs-Nr.iStickzaht | Technische Angaben
Hem Par{ No. Draving Mo, |Quantity |Technical data \Re be - Ar.
Repere Rélérence ReL. du plan fite |Données i Oescription Désignateon
[P 177930 | 12183, [ 6423.20.01
16 4 e
e 7 V2600-5SD35Z- 610-KP6/4R  {Gelenkwelle mit Schuiz PT0 drive shaft with guard Transmission avec prefecteur _g_zj.;——_zzog—oaz?
14 1 9 423.20.04
2a 177917 1 B423.20.05
2é& ki innere Gelenhwellenhitfte mit iance PTO drive shaft Malf with Oemitransmission intérieure avec 8623 2006
2c 7| ¥H2600-5035-5L6 iuferer Schutahillte outer guard halt Gemmprotecteur extérieut Ekl 3. 20. ai
2d 1 . - 77T
3 177931 1 |WH2800-50352-328-K76/4R fAuflere Getenkwellenhalfle mit Duter P10 drive shat! hatf with Demi-lransmission extérreure avec 0
T ; h . §y23.20.0%
innerer Schutzhalfte moer guard half demi-profecteur intéseur
. 178468 35.319 1 |SDH35-A 345 Auflere Schutzhalfte Outer guard halt Demi-prolectevr er1erieur
B 178469 | 85.309 1 [soH3ISZ-4195 innere Schutzhalfte inner_guard half Demi-protecteur mterieur
i1 J6561%  |-26 8600 1 {aso2600-11416) QS-Gavel komptett 05-yoke comoirte Michore GS compiete
12 376106 |agraset 123 1 0S-Verschlull komplett, Grale C GS-tock complete, size ( Verraullage G5 complet, type C
13 1771017 56.117.51 1 [K9614R-2600-114 1610 C. Reibkupplung komplett; Friction ctutch tomplete; Umiteur 3 friclon complet,
#M=1800Nm-1 Rechisdrensnn clotkwise rotation rotation 2 droite
21 26785 | 26.00 00 2 Kreuzqarnitur_komplet! [ross and bearing kit complete Blog crovlon complet
22 J8L099 £3.27 00 1 MBx1 Kegel-Schmiernippel ‘ubritation fitting Graseur
23 177920 | 26.13.02 1 _|RG2600-52xL7(75) inboard yoke « Hachore a gorge
It 300578 | 69 06,08 1 [DINILAI- x9S Spannstift Spring fype straght pin Goupille elastigue
25 183527 67.78.0L 1 [S2x47{251geh- 400 Prolilwelle, gehartet Prolile shaf! hardened Arbre profié, cemente
2 V17975 | 26 1a 117 1 |W-G2600-52x47(25)-378 | Wellengabe! Weiged shalt and yoke asscmbly Michoire_avec grofd soude
St 365407 85.35.07 2 [RPT [Schulztrichter mit Schraube Guard tone with screw Cone protecleur aver v
51 165305 60.15 00 2 a0 Schraube Serev vis
53 359609 | 82.85.06 2 Stutring Remnforcing collar Sague de renfort
L 362315 82.83.07 2 Gleitring Bearng ring 3ague de glissement
55 355156 | #2.8).108 1 {50352 Gleitring Bearing ring Sague de ghssement
56 0te321 | 82,3693 2 Haltekette Salely chain (hzinetle
. . . . . E R ~y v
AnschluBvariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d accouplement-cote fracteur
Tia 365816  [+26.84.02 1 ]as62600-177¢ 121
b 365818 |26 84.0¢ T Jas62600-1%c16) Q5-Gabel omplett QS-yoke tomplele Michoire G complete
e 366780 {-26.84.06 1 [as62600- 111200
761 1 12) " (v .
:;:.( ;7:‘23 :g::. o ; :,;: QS-Verscniun homplett; Grifle € Q5-tock complele; size € Verrouillage 05 complel: Type




WALTERSTHEID  S1oovesn W2600-SD35Z-610-K64/2R

fir Kunde

forcusomer Rabewerk

pour client

Anschluli schlepperseitig

2cslcll~Nr. gclcnnungs-Nr. o

. Nt .
Rt 17179317 R Gopian 12184 Date 1L2.0,1,1,9,8,9
léléndmbeécichmngs-Nn m.xschinenan lypc

stome i . achi . -
oo oo i PKE 400; SKE 300-600

Kompl-Nr.

Rotor SR 250-400

13
1%/s
13/

Z
Z
Z

6
21
6

8423.21.01
8§423.2102

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft

%4

z

20 8423

§423.2103

2104

51—~ 752

1
(
!

¥ Transmission standard

Positions-Ne, | Sestell-Nr, Zeikhaungs-Nr, | Sidckaahl | Technisthe Angaben
Ttem Part Mo, Draving No. Quantity Techrical data . I Rabe "‘N’:
Aepere Reference Rel. du plan  [Quantite |Donnees technigues Benennung Description Designation
‘g 1779371 | 1248 ! |8423.21. 04
;’f : 2600-50352- 610-K4L/2R  [Gelenkwelle mil Schulz P10 drive shafl with quard Transmission avec prolecteuve
1d d 3.24.
2 177929 1 423.20.05
25 I wn2s00-5035-5¢6 Innere Gelenkueltenhitfte mit Ianer PTO drive shall hall with |Oemi-teansmission intécieure avec 8423.20.06
2c { g dulerer Schutzhitfte outer guard hatt 'demi-protecteur extérieur #2320.07
2d 1 423.20.08
3 117936 1 [WH2600-50352- 328-K64 /2R ) aufere G i te mit Outer PTO drive shafl hall with Demi-fransmussion exterieure Ivec 708
innerer Schutzhilfte inner quard half - demi-protecteyt intesieur gyad.z7
4 178668 85.319 1 [sDH3S-4 3eS Auflere Schutzhiifie Outer guard halt Demi-protecteur extérieur
S 178449 85.309 1 |SOKISZ-J195 innere Schutzhalfte Inner guard half < Demi-protecteur interseur
11 365818 0268400 1 A562600-1)74"16} 0S-Gabel komplett QS-yoke complete Hichore QS complele
12 316104 agraset 123 1 AS-Verschiufl komplel!, Grofle € QS-lock complete: size ¢ Vercouillage S tomplet, ype {
13 317389 59.110 .12 1 |K6L12R-2400- 14 (6)QC; Rockeaschallkuppiung komptel!; Cam-type cut out clulch complete; Limiteur debrayable 3 cames complel,
M=2400Nm Rethtsdrehsinn tlockwise robation rolation 3 drote .
21 316745 26 .00 00 2 Kreuzgarnitur komptett Cross amd bearng kit complete Bloc croidlon complet
22 084099 63.27 00 2 |M8x1 Kegel-Schmiernippet Lubrication fitling Grasseur
23 177928 26.13 07 1 [RG2600-52x&1(15) Rillengabel Inboard yoke Mithoire 3 gorge
2t 36L578 | 61.06 .08 T |OINIL8I- 13495 Spannstift Spring fype straight pin Goupille etastique
15 133527 87.78. 04 1 52xL7{251geh- 480 Profilvelle, gehartel Profile shaft hardened Arbre profilé; cémente
26 1771925 2616117 1 [W-G2600-52747{25)-378 Wellengabel Welded shaft and yoke assembly Michoire avec profl soude
51 365407 85.35.07 7 |RPT Schutztrichter mit Schraube Guard cone with screw Cone protecleur avec vis
s? 365305 60.15 00 2 Jexw0 Schraube Screw Vis
53 359609 82.85.06 2 Stistiring Reinforcing callar Bague de renfort
54 342315 82.83.07 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
S5 355156 | 82.83.108 1 [s0352 Gieitring Bearing ring Bague de glasement
56 044371 87.35.03 2 Haltekette Safety chain Chainette
Anschluflvariante-Schlepperseite * (onnection variants-fractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
113 365814 +26.04.02 1 Q562600-17¢"(21}
11b 365818 [¢26.84.00 1 ]0562600-1¢(6) QS-Gabel komplett 0GS-yoke tomplele Michoire QS complete
e 364780 -26.84.06 1 Q562600-17147(20)
17 376106 [agraset 123 1 [ . . .
26t 376107 graset 124 i e QS-Verschiul komplett; GréNe QS-lock complete; size C Vercouillage QS complet; type C




auyoepy
BUIYORN
Jeusuyosep

wmm
¥S 10404 00S-00€ INS 00% INd
8787617067 3eg LSLIL9G . ousmme LLLLLL

wnyeq -

“IN-sBunuydlaz

aouasajey
‘ou Yed
N-ioiseg

oU Bl ooy 1240 nod
.hz-wmq:cco_mucmu::w HJomMagey ._Qwomwum %M
g|dno) mnaywn
- anbio] - y an
|=WNOO8L | aroeel 009Z-19/96) 4, 4ams HISHILIUM




FETTEY! buisnoy yaynyy asneyabsbumddny l 20 °06°92¢ gLiLel Ll
anbeg Bury Buiijne gxT6x18| |1 90°25 91 BLLLYE 3
nesjeld e nakoy qny 3bueyy ageuyssuely (90,71l | 90°1€° 99 SLLLYE Sl
juawautesjua p anbsig aje)d 3auQ 3qIaYISIWYRUAIK gixorixool] b E0°7E79S 9ZLLYE T
juawauiesjua,p anbsig ajeld aawg qIAYISIWYRU 1Y 9X091%38 i 70°9€°9S STLLIE 4
o34} 3p anbsig ASIp Uol{3ly aqlayisqlay EXQ9LX00L| v 60 €495 LLLL9E 14
j31dwoy jJossad-doig Alquasse yed bundg {s31yuow ‘Jaxedsapay 0LZ/S01 L L0 SE'9S LL9LLE L
abeibas 3p anbeg Bus Buiyjas Bulays SLxQLL b 00 9£° 9§ 0ZLL9E 0l
ajjapuoy Jaysem ageyag TX08%L9 8 69170291 0LLILE 6
abessas ap ysydoy Koy Buidueyy \[ayuwary | 7705791 60ESLE 8
aJieinbue uoyse g Js0SSay buisds jeuoisdoy 13pajyalg 3 10792799 80ZGLE L
311§ 1ieg 136ny SL-10%GNId € 9L L0 %9 0%9L0L 9
31geJJassapul ‘levobexay uoinog maids uobexay bunio)-4ias puJaYIIS|SQI3s ‘AgneJdyasjueysyias SEXTW| L L7°90°09 L6LLLE S
3jioJp & voijejod’3bejnosiaa ap uoyduey uoljejod 3simy013¢Buil %307 uuisy3Jpsiyaay ‘buriads 3-430 1 L0 L0S9 LOTSLE i
Suor Burs Guluieay Buusbuniayais S7XS9-LL9ND] L 10712729 £907201 £
ay10Jp e uoijejod UO1R40J BSIMYION UuIsYaJpsiyay
1 3 adky jaydwod Jp abejnousap ) aus ‘ay3jdwed ¥301-3p 3 3yoJn pgajduwoy ynyIssapn-In BT 921 jaselbe 6019LE 14
3j104p & Uoljejol uol{E {04 3SINYION UUISY3Ips I3y UNOOBL=W
131dwod wonyy B nd 2431dwod YI4nI UoI§III4 ‘jyo1dwoy Bunjddnygray 01901/l -0092-¥T/96X 1 LS LIl 9§ [ARVAAY 3
- LoteubnsaG sonduasag Sunuuduag nLILIN SBAUUOQ uedno oy UIRIY 45933y
RIED [COULTA | N Bumeig oNLed way
UdGEBIY AUESIUINL ysbunuusay IN‘SUCHISO g
8861°70°6¢ ¥S 4040y ‘00S-00€ INS ‘00F INd 04 009Z-+/96 N Bunjddny-qIIHDSYILTY M




Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable & cames

K64/2R

rechts/right/droite

EK64/2R

D* = Teilkreis-@
D* = Pitch diameter
D* =

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

Diamétre des per¢ages

Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X | Y | D* |Spare part No. | Part No. Technical data
ttem Dimension Réf. pidce Référence | Données techniques
Repére mm{mm] mm | de rechange .
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 | Keget-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
2 2600 |120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehduse Clutch housing Boftier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
2300 60.05.26 | 020527 | DIN 933-M10x30
2400 '
3 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . "
4 Federing Lock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN 127-A12 '
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
6 63.33.00 | 380371 | %" Seegrippel Noreanen g Graisseur &
2300 83 2118] 21.32.03 082883
2400 86 21381 35.19.02 | 320699 X .
7 Flanschgabel Flange yoke Méchoire a bride
2500 100 2138] 36.19.02 | 317807
2600 120 21381 26.15.106 | 3346671
WW2300 83| ¢18]2118] 21.32.16 | 376954
Ww2380 83| @24|118} 21.32.816 | 366858 . .
8 Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
WW2480 86| 027|@138| 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100{ ©30|2138] 36.19.10 | 363078
9 2118) 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehause Clutch housing Bottier
2138] 50.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation & droite
161422 { M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 |M=1300Nm |Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commande cp.




. Nockenschaltkupplung

Cam-ty

pe cut out clutch
Limiteur débrayable & cames

Rechtsdrehsinn
Right-hand rotation

Rotation a
K64/2R

droite".
EK64/2R

rechts/right/droite

1%" (6)

T

20 “21‘18~ -

mit QC-Verschlug
with QC-lock
avec verrouillage QC

Linksdrehsinn

Left-hand rotation

Rotation a gauche
Einzelteile

Components
Pi¢ces composantes

WALTERSCHEID

1%” (6)

Positions- | ErsatzteitNr. | BestellNe | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part No. | Part No. Technical data
fem Réf. pidce Référance | Données techniques
Repére de rechange
7 (M=
59.25.00 37593 1600 Nm
375938 [ M=1800Nm
10 375939 |M=2000Nm Schaltnocken kpl Shift \ c de
altnocken kpl. ift cam cpl. ame
49 {M=2
59.25.01 368949 100 Nm commande cpl.
376060 |M=2400Nm
376061 |M=2500Nm
11 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
59.20.09 | 378063 [1%" (6)
12 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpi.
59.20.11 | 378064 | 1% (6)
13 |60.78.06 | 020990 |DIN470-45 VerschluBscheibe Sealing washer Couvercle de fermenture
14 |16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douiille
15 |55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 |16.20.83 | 366569 Sthtzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 162.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
1g |29raset® 376108 |1%" (6) QC-VerschiuB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
125
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelle
20 16.50.42 | 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 { 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 |64.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V Kugel Ball Bille
23 |60.0552 | 377574 |M10x25-10.9 | Seehekansovaute. Solfiocking Boulon hexagonal.
24 165.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 |62.47.00 | 702060 |54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
op |29TESEL®| 376109 |1%” (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 |16.20.169 | 376770 Scheibe” Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 |64.01.16 | 701640 |DIN5401-15mm lil | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, Seff-locki Boul ,
30 |60.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Jopusenoies o ow Baulon hexagone!
31 65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouiliage
an laso1n1 | 702083 |DIN471-65x25 | Sicherunasring Retaining ring Jonc

©9.85]



Einzelteile
Components
Piéces composantes

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur 4 friction

K90/4

WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB

with QC-lock
avec verrouiliage QC

Positions- { BaugrdBe Ersatzteil-Nr. Bestel-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X | Spare partNo. | Part No. Technical data
Item Dimension Rél. pisce Référence | Données techniques
Repére mm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 |DIN 985-M12x125 | Sechskantmutter, Seft-locking Eorou hexagonal,
2 60.75.01 020093 |DIN125-A 13 |[Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 | 86|35.73.01 335604 |6 Bohrungen
5 2500 {100|36.73.01 335605 |8 holes Flanschgabel Flange yoke Machoire & bride
2600 [120(26.73.01 | 335606 |8 OUS :
6 56.73.00 042480 | ©91x J153 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 | 304062 |50 o Sechskantschraube  Hexagon screw Bouton hexagonal
14 56.91.08 367763 | 13" (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu a plateau
agraset® o QC-VerschiuB QC-lock Verrouillage QC
15 128 376109 | 13" (6) kpl. cpl. cpl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmbkaeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action anguiaire
19 64.01.16 701640 {DINS401-15mmlli | Kugel Ball Bille
20 60.06.47 | 377191 |M12x30—10.9 | Sechskantschraube. hoxagon srow Dol hexagond!.
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 |Sicherungsring Retaining ring Jonc




4 A
Betriebsanleitung

und
Ersatzteilliste

Zinken-/Frasrotoren

SR

Baureihe 5

Ben Ersatzteilbestellungen bitte Ruckseite beachten!

RABE WERK




RABE Agrarsysteme GmbH+Co. KG

D-49152 Bad Essen

Am Rabewerk 1

Telefon: +49((0)5472-771 0

Telefax: +49(0)5472-771 190 + 95 Gerateverkauf
+49(0)5472-771 100 Ersatzteilverkauf
info.rabewerk@t-online.de

www.rabewerk.de

Société francaise:

RABEWERK FRANCE S.A.

4 Rue de I'Industrie

F-68360 Soultz

Téléphone: +33(0)3.89.74.44.00
Fax: +33(0)3.89.76.80.99
www.rabewerk.de



